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Il 
	PORIVERTRAVEL.IT

Di Nicolini Manuela

Via Garibaldi, 5/A

42010 Rio Saliceto (RE).Italy

Tel. / Fax 0522 739019

Cell. 335.5916466

P.IVA 01900040351



CONDIZIONI GENERALI DI CONTRATTO

CONTRATTO DI VIAGGIO E RESPONSABILITA’ anno 2009/2010 (comprende pag. n°4)

Il presente contratto si considera parte integrante del servizio di viaggio/crociera acquistato dal cliente, del quale fa fede la firma per accettazione, in ogni caso la conferma con versamento di caparra da parte del cliente è considerata accettazione del contratto stesso. Tutti i dati personali sono trattati e gestiti nel rispetto delle legge Testo Unico sulla Privacy D.L.g.s. del 30.06.2003

PORIVERTRAVEL.IT  agisce in qualità di Intermediario tra il Cliente e la Compagnia di Navigazione o Tour Operator. Per questo motivo, la Condizioni Generali applicate alla crociera da te prenotata possono variare in base alla specifica Compagnia di Navigazione. Qui di seguito puoi trovare le Condizioni Generali standard applicate dalla maggior parte dei Tour Operator.
Nel caso in cui PORIVERTRAVEL.IT operi in qualità di Tour Operator (ad esempio nella prenotazione delle estensioni prima o dopo la crociera) queste sono le Condizioni Generali applicate.
Prima di stipulare la prenotazione della crociera, sarà nostra cura inviare le Condizioni Generali esatte relative alla Compagnia di Navigazione o Tour Operator specifica, che puoi scaricare anche dalle schede viaggi/crociere relative al programma scelto sul nostro sito web www.porivetravel.it.

TITOLO VIAGGIO/CROCIERA: 
I contratti di viaggio di cui al presente programma in allegato si intendono regolati dalla Legge n.1084 del 27/12/1977 di ratifica ed esecuzione della Convenzione Internazionale relativa al contatto di viaggio (CCV) firmata a Bruxelles il 23/04/1970, nonché dal D.Lgs. N. 111 del 17/03/95. La responsabilità dell’organizzatore del viaggio non può in nessun caso eccedere i limiti previsti dalle leggi citate.

MODALITA DI PAGAMENTO CONTRATTI DI VIAGGIO

Si accettano prenotazioni fatte per iscritto e le stesse si considerano confermate al ricevimento della caparra confirmatoria pari al 25% della quota di partecipazione comprensiva della quota apertura pratica. Se la prenotazione avviene entro 25 giorni della data di partenza è richiesto il pagamento dell’intera quota p.p.  del viaggio/crociera.

La caparra sarà trattenuta quale penale in caso di rinuncia da parte del cliente non comunicata entro 60 giorni prima della partenza. Il pagamento del saldo deve essere effettuato entro 30 gg. prima della partenza. 

I pagamenti della caparra, della quota apertura pratica e del saldo, sono da effettuarsi entro i termini indicati, con bonifico bancario o vaglia postale. La mancata effettuazione dei pagamenti di cui sopra alle date stabilite costituisce clausola risolutiva espressa del contratto, tale da determinare la risoluzione, fatto salvo il risarcimento degli ulteriori danni subiti dall’organizzatore.

E’ importante specificare il nome di riferimento della persona capogruppo o della ditta/ente, la data e il nome dell’itinerario e/o della navigazione concordato/a, il codice fiscale il numero di telefono e cellulare di riferimento.

Bonifico Bancario: PORIVERTRAVEL.IT di Manuela Nicolini, banca d’appoggio BANCA POPOLARE DELL’EMILIA ROMAGNA FILIALE CODICE IBAN: IT36K0538766320000001257237. ( Numero C/C 000001257237 - ABI 05387 - CAB 66320 – CIN K )
Vaglia Postale intestato a PO RIVERTRAVEL.IT di Manuela Nicolini, Via Garibaldi, 5/A- 42010 Rio Saliceto (R.E.) 

E’ necessario recapitare per mezzo fax n° 0522.739019 la copia del bonifico bancario con numero di CRO e/o del vaglia postale. Inviare i nomi e cognomi dei partecipanti, la residenza, i codice fiscale e del capogruppo il numero di riferimento telefonico attivo durante il viaggio/crociera. Il pagamento del saldo sarà seguito da nostra emissione di voucher con i dettagli dei servizi acquistati da esibire al momento del ritrovo con il gruppo e/o dell’imbarco, o presso la sede dei servizi acquistati.
Eventualmente se non fosse possibile esibire il voucher è possibile esibire la ricevuta dell’avvenuto pagamento di caparra o del saldo, in caso contrario si provvederà alla richiesta del pagamento dell’intero importo gita.

- Se il viaggio è presente sul portale PORIVERTRAVEL.IT è possibile utilizzare il servizio di prenotazione diretta . 

MODIFICHE

Nel caso di modifiche richieste dal cliente, a conferma avvenuta dell’acquisto cui fa fede il versamento della caparra del viaggio/crociera o servizio acquistato, l’organizzazione addebiterà le relative spese a partire da Euro 50+iva, il cui dettaglio verrà fornito secondo il caso.

Dopo la partenza, se la parte essenziale dei servizi prevista dal contratto di viaggio non può essere effettuata, l’organizzazione predisporrà adeguate soluzioni alternative senza supplemento per il viaggiatore. Alternativamente rimborserà al viaggiatore la differenza tra le prestazioni originariamente previste e quelle effettuate, salvo il risarcimento dell’eventuale maggior danno che sia provato dal viaggiatore.

RINUNCE DEL VIAGGIO/PENALITA’ DI ANNULLAMENTO 

Nel caso in cui il Viaggiatore intenda rinunciare al viaggio organizzato, verranno applicate le seguenti penali sulla quota di partecipazione al netto delle quote di iscrizione indicate, in base alle seguenti condizioni e penalità di cancellazione, oltre ad eventuali ulteriori spese derivanti dall’aumento del costo dei servizi:

- 50% della quota di partecipazione sino a 15 giorni prima della data di partenza. 

- 75% della quota di partecipazione sino a 5 giorni prima dell’inizio del viaggio

- 100% della quota di partecipazione dopo tali termini.

*L’organizzazione non si assume la responsabilità per eventuali mancanze o disagi alle persone a causa della gestione delle biglietterie e durante le visite ai monumenti e/o mostre e/o altri siti per cause non imputabili all’organizzazione.

Per ulteriori informazioni, si rimanda alla voce “Servizio Clienti” di www.porivertravel.it

CONDIZIONI PER PRENOTARE: 

BAGAGLIO: il bagaglio viaggia a rischio e pericolo del cliente ed eventuali perdite o danni non potranno essere imputati alla responsabilità dell’Agenzia PORIVERTRAVEL.IT
CONDIZIONI PER PRENOTARE: le prenotazioni, obbligatorie, possono essere effettuate di persona con conferma per iscritto, via telefax o e-mail. Al momento della conferma dell’escursione, va versata un caparra pari al 25 % dell’importo dovuto, che sarà trattenuta quale penale in caso di rinuncia da parte del cliente non comunicata entro 60 giorni prima della partenza; il saldo dovrà essere effettuato 35 giorni prima e dovranno essere pagati tutti i posti precedentemente 

confermati.  Inviare l’elenco dei partacipanti, nome cognome data di nascita e paese di residenza, del rappresentante capogruppo i dati fiscali completi e la fotocopia codice fiscale. Segue pag. n°2
L’accettazione della prenotazione è subordinata alla disponibilità dei posti e si intende perfezionata con la conferma

scritta e pagamento della caparra. L’agenzia PORIVERTRAVEL.IT può ugualmente annullare il contratto senza indennità

quando il numero minimo di viaggiatori previsto nei programmi non sia raggiunto. 

REVOCHE E VARIAZIONI CROCIERE trattandosi di servizi pubblici non di linea le prenotazioni, obbligatorie, possono essere effettuate di persona con conferma per iscritto, via telefax o e-mail.

Al momento della conferma dell’escursione, va versata un caparra pari al 30% dell’importo dovuto, che sarà trattenuta quale penale in caso di rinuncia da parte del cliente non comunicata entro 60 giorni prima della partenza; il saldo dovrà essere effettuato 35 giorni prima dell’imbarco e dovranno essere pagati tutti i posti precedentemente confermati. 
L’accettazione della prenotazione è subordinata alla disponibilità dei posti e si intende perfezionata con la conferma scritta e pagamento della caparra. La “compagnia di navigazione” può ugualmente annullare il contratto senza indennità quando il numero minimo di viaggiatori previsto nei programmi di navigazione non sia raggiunto. I posti a bordo non sono numerati. Non è ammesso il trasporto di animali se non chiusi in gabbia; non è consentito il trasporto di bagaglio se non piccolo come le borse a mano. La “compagnia di navigazione” non risponde degli oggetti personali lasciati a bordo durante le soste.

REVOCHE: in caso di mancata partenza dei battelli, dovuta a ragioni tecniche quali avarie, particolari condizioni idrometriche dei fiumi o comunque a cause di forza maggiore indipendenti dalla volontà, la “compagnia di navigazione”  ha diritto di revocare le prenotazioni in corso rinviandole in data da stabilire di comune accordo oppure la La “compagnia di navigazione”  rimborserà il costo dell’escursione precedentemente pagata. La “compagnia di navigazione” non può essere ritenuta responsabile per la chiusura improvvisa ed imprevista di ville, chiese, o siti citati sul programma così come da ritardi o interruzioni di viaggio provocati da problemi inerenti le manovre di apertura delle conche o dei ponti dipendenti dalla pubblica amministrazione o da ordinanze improvvise di chiusura della navigazione

CANCELLATION  POLICY/PENALI DI ANNULLAMENTO CROCIERE A CARICO DEL CLIENTE:

In caso di rinuncia del pacchetto di viaggio/crociera, verranno applicate le seguenti penali: 

· nessuna penale per revoche sino a 60 giorni prima dell’arrivo del gruppo; 

· 30% dell’intero ammontare sino a 30 giorni prima dell’a data di arrivo  del gruppo;

· -50% fino a 20 giorni prima della data di arrivo del gruppo

· 100% della quota di partecipazione dopo tali termini. 
· intera quota dell’escursione dopo tale termine o in caso di mancata presentazione.

GARANZIE: tutti passeggeri imbarcati sulle motonavi della “compagnia di navigazione” sono assicurati contro qualsiasi rischio di viaggio a norma di legge.
La compagnia di navigazione si riserva la possibilità di revocare le prenotazioni, anche senza preavviso, per cause di forza maggiore o per insindacabile giudizio del comandante della nave, a titolo esemplificativo nei casi di:

· Non favorevoli condizioni idrometriche del fiume.  Avaria della motonave. Scioperi del personale di bordo o addetto ai servizi di terra. Qualsiasi motivo che comprometta la sicurezza della navigazione. Ordinanza di sospensione della navigazione. In tali circostanze la compagnia rimborserà unicamente l’importo della prenotazione.

Variazioni: A giudizio insindacabile del comandante di bordo della motonave in uso, i percorsi prescelti potranno subire variazioni anche di durata per motivi imposti da particolari condizioni ambientali o situazioni verificatesi durante la navigazione. La motonave in uso è in regola con quanto previsto con le dotazioni di sicurezza regolamentari per la navigazione interna e assicurazione.

Il capitano ha facoltà di modificare l’itineraio e di sbarcare i passeggeri qualora si verificassero situazioni per cui si renda necessario l’allontamento della persona.

INFORMATIVA PER IL TRATTAMENTO DI DATI D.Lgs n.196 del 30 giugno 2003

Gentile Cliente, desideriamo informarLa che i Suoi dati personali, saranno utilizzati da parte di PORIVERTRAVEL.IT, nel pieno rispetto dei principi fondamentali di correttezza,  trasparenza e di tutela della riservatezza, dettati dal decreto legislativo n. 196 del 30 giugno 2003 “Codice in materia di protezione dei dati personali”. 

1. FINALITA' E MODALITA' DEL TRATTAMENTO CUI SONO DESTINATI I DATI 

Il trattamento dei dati da Lei forniti avverrà mediante strumenti cartacei, informatici, telematici e telefonici, con logiche e modalità strettamente correlate all’attività lavorativa. 

I dati saranno trattati nel rispetto delle regole di riservatezza e sicurezza previsti dalla legge, anche in caso di comunicazione ai terzi; i dati raccolti saranno conservati e trattati per il periodo necessario all’espletamento delle attività relative ai servizi inerenti all'attivita' di PORIVERTRAVEL.IT, da Lei acquistati o da Lei richiesti, di marketing, delle attività promozionali, delle attività amministrative e contabili, compresa l'eventuale trasmissione di fatture commerciali

2. NATURA FACOLTATIVA DEL CONFERIMENTO DEI DATI E CONSEGUENZE DI UN EVENTUALE RIFIUTO DI RISPONDERE. 

I dati da Lei conferiti hanno natura facoltativa per poter effettuare le operazioni di cui al punto 1.
La mancata indicazione di alcuni di essi e/o la conseguente mancata autorizzazione all'utilizzo dei dati comporta l'impossibilità per la nostra società di fornirLe i servizi di cui sopra. 

I suoi dati potranno essere comunicati ai nostri incaricati del trattamento, opportunamente definiti all’interno del Documento Programmatico sulla Sicurezza, nonché ai soggetti esterni necessari per l’espletamento dei servizi forniti.

3. DIRITTI DELL' INTERESSATO      

L'art.7 del d.lgs.196/2003 Le attribuisce, in quanto soggetto interessato, i seguenti diritti: 

• ottenere la conferma dell'esistenza dei Suoi dati personali, anche se non ancora registrati e la loro comunicazione informa intelligibile. 

 •  ottenere l'indicazione dell'origine dei dati personali, della finalità e modalità del loro trattamento; della logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elettronici; degli estremi identificativi del titolare, del responsabile e dei soggetti o categorie di soggetti ai quali i dati possono essere comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di responsabile o incaricato. 

 •  ottenere l'aggiornamento, la rettifica o l'integrazione dei dati; la loro cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge; l'attestazione che tali operazioni sono state portate a conoscenza degli eventuali soggetti cui i dati sono stati comunicati o diffusi. 

 •  opporsi al trattamento dei Suoi dati personali in presenza di giustificati motivi o nel caso in cui gli stessi siano utilizzati per l'invio di materiale pubblicitario, di direct marketing o per il    compimento di indagini di mercato. 

4. TITOLARE E RESPONSABILE DEL TRATTAMENTO 
Titolare del trattamento è PORIVERTRAVEL.IT di Nicolini Manuela con sede legale in RIO SALICETO (RE)  VIA GARIBALDI 5/A

5. ESPRESSIONE DEL CONSENSO

Acquisita l’informativa, di cui all’art. 13 del D.Lgs 196/2003, esprimo il mio consenso al trattamento dei miei dati personali, ivi compresi quelli sensibili, autorizzandone la comunicazione e la diffusione.

FIRMA DELL’INTERESSATO*___________
*In caso di mancato ritorno della presente, l’informativa si ritiene visionata ed approvata.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I Sig.Clienti e in generale i richiedenti preventivi si impegnano sin d’ora a non effettuare nessuna forma di pubblicità a proprio favore o a favore di terzi che operano nel settore turistico presso i fornitori di PORIVERTRAVEL.IT, conosciuti in funzione della attività svolta dalla stessa e a non prendere contatti con i fornitori di cui sopra e a non utilizzarne direttamente i servizi, se non in seguito a specifica autorizzazione scritta dalla stessa PORIVERTRAVEL.IT,.

I fornitori di PORIVERTRAVEL.IT di Manuela Nicolini si impegnano sin d’ora a non effettuare nessuna forma di pubblicità a proprio favore o a favore di terzi che operino nel settore turistico, presso altri fornitori e clienti di PORIVERTRAVEL.IT, conosciuti in funzione della attività svolta della stessa  PORIVERTRAVEL.IT e a non prendere contatti diretti con altri fornitori e clienti di PORIVERTRAVEL.IT,, conosciuti in funzione della attività svolta della stessa  PORIVERTRAVEL.IT se non in seguito a specifica autorizzazione scritta di PORIVERTRAVEL.IT.
------------------------------------------------------------------------------------------------------

Durante lo svolgimento del servizi , non è ammesso l’uso di sostanze stupefancenti, abuso di alcolici, feste e ambientazioni con animazioni particolarmente provocanti.

Comunicazione obbligatoria ai sensi dell’art. 16 della legge 3 agosto 1998, n°269 – la legge italiana punisce con la pena della reclusione i reati inerenti alla prostituzione e alla pornografia minorile, disposto dall’art.6 del decreto legislativo n.111/1995.

------------------------------------------------------------------------------------------------------

Per ogni controversia sarà competente la Corte Arbitrale Nazionale ed Internazionale dove ha la sede la Compagnia di Navigazione e di Reggio Emilia per PORIVERTRAVEL.IT.

Agenzia viaggio Tour Operator   PORIVERTRAVEL.IT di Nicolini Manuela –

Sede legale  Via Garibaldi, 5/A – 42010 Rio Saliceto – R. E.

Tel./Fax +39. 0522.739019  E-mail: info@porivertravel.it

ORGANIZZAZIONE TECNICA:  PORIVERTRAVEL.IT di Nicolini Manuela – via Garibaldi n°5/A – 42010 Rio Saliceto (RE)-Italia EU. Licenza Agenzia Viaggi-Tour Operator Aut. Prov. R.E. N°106 del 12ottobre-2007 Rilasciata dalla Prov. di R.E. Assicurazione Resp Civile n°169215 Mondial Assistence.
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